Zápisnica
zo zasadnutia revíznej komisie Olympijského klubu Liptova  konaného dňa 18.8.2014 

v Liptovskom Mikuláši nábrežie Aurela Stodolu.

Revízna komisia  v zložení       Bc. František Púčik   predseda,  Mgr. Milan Mertoš člen.

                                                   Július Sokol člen,

vykonala dňa 18.8.2014 kontrolu hospodárenia s finančnými prostriedkami, dodržiavania stanov organizačného poriadku a noriem OKL  za obdobie  1.1.2014 – 30.6.2014.

Revízna komisia konštatuje, že OKL na svoju finančnú činnosť využíva jednoduché účtovníctvo. Je vedené preukazných spôsobom, faktúry a platby sú realizované včas a v plnej výške . Účtovná evidencia je vedená v zmysle zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnkov. 
Stav finančných prostriedkov k 1.1.2014:

Bežný účet:    7.890,78 €

Pokladňa :         266,67 €

Stav finančných prostriedkov k 30.6.2014

Bežný účet  :   1.765,52  €

Pokladňa  :         194,45  €

     Najvyšší pohyb v oblasti príjmov bol   dotácie zo SOV 300,- €, dotácie zo SOV 823,-  €,  členské 307,- €,  štartovné olympijské festivaly materských škôl  30,- €  atď.
     Najväčší pohyb v oblasti výdajov:  čerpanie 2% z daní fyzických a právnických osôb,  pre HK 32 veteráni  1.775 ,40 €  cestovné ľadový hokej veteráni, 1.809,- €  cestovné ľadový hokej veteráni,  65O,- € nákup hokejok, 1.280,- € nákup hokejok pre veteránov Hk32 L. Mikuláš. Členská schôdza občerstvenie 205,.- €, nákup pohárov Liptovská bežecká liga v hodnote 69,41 €, občerstvenie  beh olympijského dňa 62,24 €,  občerstvenie olympijské festivaly materských škôl 44,. € , poštovné, bankové poplatky atď.
     Revízna komisia kontrolovala dodržiavanie stanov a organizačného poriadku OKL za spomínané obdobie a konštatuje, že plánované podujatia boli uskutočňované v zmysle harmonogramu a uznesení SOV. Ostatné celoročné úlohy sa plnia priebežne.
     Na základe uznesenia olympijského klubu Liptova zo dňa 30.1.2014 bolo prijatých do OKL 6 nových členov a 3 kolektívy. Revízna komisia doporučuje upresniť členstvo k 30.6.2014.

     Záverom možno konštatovať že OKL  dodržuje stanovy a organizačný poriadok ako aj uznesenia a usmernenia SOV.  V oblasti finančného hospodárenia nebolo zistenie porušenie predpisov ako aj s tým súvisiacich zákonov.

     V Liptovskom Mikuláši dňa 18.8.2014
                                                         Bc.   František Púčik predseda komisie                                                           

                                                         Mgr. Milan  Mertoš  člen komisie          

                                                         Július Sokol člen komisie        

